

# 爱美女士要当心,有不法分子铤而走险,当街暴力从事主身后拽抢耳环 南京两天发生三起“拽耳环”案

**快报讯** (通讯员 夏公轩 记者 田雪亭) 怀揣发财梦,五名贵州男子来到南京“淘金”,却没想到连工作都没有找到。面对日益瘪下去的口袋,五名男子竟然盯上了市民耳朵上的耳环,短短两天接连作案三起,强行拽走三个耳环。

3月7日下午,中年妇女许某步行到下关晓街路边时,身后突然窜出一男子,还没等她反应过来,男子径直冲上前,一把拽住了她耳朵上的金耳环,一阵剧痛后,耳

环被活活拽了下来,耳朵也因此被拉破,鲜血直流。就在许某大声喊叫疼痛时,男子趁机攥着价值1100多元的耳环逃窜。

3月8日下午,中年妇女陈某在走到下关建宁路附近时,被一青年男子突然从其身后强行拉住耳环,用力拽下了一个价值一千多元的耳环后逃窜。当天下午,中年妇女艾某在下关水关桥公共汽车站等车时,被一名男性青年采用类似的方式,从其耳

朵上抢走一个价值900元的耳环。

短短两天时间,先后发生三起拽耳环新型案件,引起了下关警方的高度重视,在局长顾建明的指示下,专案组迅速成立。通过对三处案发现场的走访调查,特别是在调取监控录像后,民警发现了三名男子的踪迹。通过现场研究分析,民警推断嫌疑人肯定藏匿于附近。

时间就是破案关键,地毯式的搜捕工作随后展开。直至

三天后,民警终于发现了几名嫌疑人的踪迹。3月11日晚上8时许,随着一声令下,抓捕行动迅速展开,五名犯罪嫌疑人被全部抓获。

经查,五名男子均是贵州人,怀揣发财梦来到南京,其中年龄最大的25岁,最小的18岁,但因为五人缺乏劳动技能,找不到工作,吃住都无着落。思来想去,他们便盯上了行人耳朵上的金银首饰。目前,五名犯罪嫌疑人均被下关警方刑事拘留。



众人掀起广告牌,发现车辆并无大的损伤 快报记者 杨成 摄

## 新街口地铁站现裂缝 站方已安排人员巡防

**快报讯** (见习记者 是钟寅) 近日,不少市民都注意到,在地铁一号线新街口站的7号出口处墙壁出现裂缝,还不时有水渗出。有市民提出了担心。

昨天下午,记者在现场看到,此处两侧的墙体多处开裂,瓷砖间纵横交错的缝隙正不断流出水,水渍已经把墙壁印成深黄色,水流顺着墙壁下的沟槽,淌进下水道中。据周围的店家反映,这样的情况已经持续很久,他们也很担心墙壁结构被水“泡酥”,出现垮塌事故。

地铁物业一位负责人表示,其实不仅是7号出口,在6号出口也有类似的问题。漏水开裂已经持续了将近一年。

新街口地铁车站办公室工作人员表示,墙壁开裂可能是受2号线施工的影响。为了避免情况恶化,他们多次对墙壁修补、堵漏,但开裂漏水仍在继续。

“每2小时我们都会安排一次工作人员巡站,我们都会特别注意这个地方,要是情况突然恶化,肯定会第一时间汇报领导。”

## 为争房子连襟反目 判决十年还未了结

**快报讯** (通讯员 关研 记者 李梦雅) 10年前,郭强和连襟陈亮为一套房子闹上了法院。当时法院判决房子归陈亮所有。但郭强对此判决一直不服,多年来不停投诉。

郭强和连襟所争的房子位于下关区,原本由郭强单位分配给他使用。1996年,陈亮一家搬进了这套房子,两年后,陈亮拿着郭强单位的介绍信、双方单位证明等材料,到区房管局办理了房屋使用权过户手续,将房子承租人变更为自己。

而郭强说他压根不知情,得知后即要求连襟还房子,在遭到拒绝后,他于1999年将对方告上了法院。

当年诉讼时,陈亮提交了一份由郭强签署的《房屋使用权转让协议》。但郭强称,上面的签名并不是自己所写。可笔迹鉴定结论最终显示,该签名为其本人所写。

当年11月,下关法院一审判决,驳回郭强的诉讼请求,他随即上诉,后撤诉。2003年,在亲属的调解下,双方签订协议,由陈补偿郭2.8万了结纠纷。但自2006年以来,郭强夫妇仍多次向下关法院投诉。

昨天下午,下关法院举行了该信访案件公开听证会。审委会将充分听取审员的意见,以及双方当事人的陈述和证据,再对案件作出处理。

(文中人物系化名)

## 老母亲中风引发家庭大战 姑嫂先打架再打官司,官司了结,老人黯然搬家

婆婆突然中风,必须得留下一个人在家照顾,这个任务自然落到了媳妇身上。可是,一段时间下来,一家人却矛盾激化,女儿说,嫂子虐待母亲,媳妇说,小姑子挑拨离间。去年5月份,双方大打了一架,并上法院打了两场官司。

最终,赔偿问题解决了,但是苦了老人,因为这些事,老人觉得在儿子家住不下去了,只得搬了出去。

### 婆婆中风 姑嫂有偿照料

老人姓王,今年已经快80岁了,去年年初她突然中风,老人家从此之后只能躺在床上疗养。一家人协商后,认为这事由媳妇陈花来负责。当然,陈花照顾王老太太也不是免费的,从她照顾婆婆的那一天起,公公的退休工资就必须交给她。

这件事就这么定了下来,可是,时间一长,陈花和公公婆婆就有了矛盾,而小姑子于红更是对嫂子意见颇大。原来,于红认为,陈花在服侍母亲的时

候,压根没有好好照顾母亲,而是动不动就虐待老人,引得母亲多次向她抱怨。

为了这件事,于红和嫂子吵过几架,但是双方也没有撕破脸,为了减少纠纷,于红减少了去娘家的次数。

### 为看护老人 姑嫂大战

去年5月份一天,于红收到了父亲带给她的口信,让她到家里来一趟,说是母亲有话要和她说。一接到消息,于红立即赶到娘家,但是却在门口被嫂子截住不让进了。

“你干吗?”于红火气一下子上来了,“不干嘛,这是我家,我就是不想让你进去!”陈花故意刁难。两个人言语不合,很快就大吵起来并紧接着就动起了手。

就为进不进门的事,姑嫂两人扯在一起,最后双方都受了点伤,在被人拉开之后,陈花转身上医院检查,而于红则哭哭啼啼地回家把这事告诉了儿子阿刚。阿刚是个急脾气,一听母亲被欺负,马上气冲冲地跑到了舅舅家讨说法,到了那边,见家里没人,还没消气的阿刚便将舅舅家的锅碗瓢盆都砸了个遍。

### 连打两场官司 老人搬家

外甥上门闹的这件事很快又被陈花知道了,她怒气难消,

干脆把外甥和小姑子分别告上法院,要求外甥赔偿她塑料盆、水壶、小铁锅、煤炉、大铁锅、大饭碗等杂七杂八物品共计两千多元。

而对于小姑子,陈花认为对方总是在那挑拨离间,又导致她受伤,要求于红赔偿她医药费两千多元。

去年年底,这两起案子分别在江宁区法院审理。法庭上,阿刚认为这些锅碗瓢盆根本值不了这么多钱,同时,他表示舅妈殴打他母亲、虐待他外婆,因此他拒绝赔偿。而于红也表示,纠纷是陈花先引起的,要求驳回诉讼。

今年年初,江宁区法院审理后认为,阿刚为泄愤冲砸物品,违反了法律规定,应当对陈花家的损失赔偿全部责任,最终法院判决阿刚赔偿1200元。而对于红这起案子,法院认为陈花也存在一定的过错,最终判决于红承担60%的责任。

这两起案子虽然判决了,但是王太太对于儿女之间发生的纠纷却还是很心痛,据了解,在两家人打架之后,王太太老两口便提出不想再在儿子家继续住下去,而王家人经过协商,老两口最终搬进了另外一个女儿家。

(文中人物系化名)

通讯员 江研

快报记者 李梦雅

## 因毒欠债 男子遭持枪绑架 警方跟踪嫌犯女友,在美容院门口抓获嫌犯

2月的深夜寒气袭人,古平岗高架桥上,两辆轿车加速逼停一辆普桑。4名男子气势汹汹地逼近普桑,黑洞洞的枪口死死抵住车内男子的头,而他早已满头虚汗……

直到4天后,这名男子的母亲才慌忙报警。接警后,鼓楼警方迅速展开“寻枪”破案。3月6日晚终于找到了那把枪。

### 深夜 枪口抵住他的脑袋

2月17日凌晨,张某驾车上古平岗高架桥。车子开上高架桥没多远,张某发现身后两辆车突然加速,迅速逼近。从后视镜中,张某发现后面车上的人十分脸熟,不禁害怕,赶紧踩油门。但后面两辆车紧追不舍,将张某车子逼停到路边。

4名男子从车上下来,气势汹汹地走过来。张某一眼认

出了其中的吴某。“钱什么时候还?”吴某问。张某犯难,支支吾吾推脱。可正说着,黑暗中有人用一把仿六四式的手枪瞬间抵住了他脑袋,张某被吓得魂飞魄散,满头虚汗。

“没钱就跟我们走一趟。”吴某说,指挥手下马仔架起张某,将其塞到车上,直奔某居民区。

### 警方紧急“寻枪”破案

当天下午,吴某将张某辗转送往另一居民区的日租房内,继续软禁。其实两人早已相识,均好吸毒。因毒资问题,两人发生债务纠纷,张某欠下吴某5万元,一直未还,所以遭到追债。被软禁消失4天,张某家人却不曾找他。

直到2月20日下午,张某实在无奈,才拨通母亲电话,向家人求救,伸手讨要2万元“赎身”。张母十分紧张,虽然了解儿子平时游手好闲、不学无术,但怎么也想不到儿子居然遭此厄运。次日凌晨,张母赶紧往指定的银行卡里前后打入

1.8万元。

但张某还是没有被放出来,张母担心儿子安危,立即报警。接警后,鼓楼警方迅速介入调查。而在23日中午,张某趁对方不注意,悄悄逃脱并报警。根据张某描述,鼓楼刑警了解到吴某有一名女友,名叫丽丽(化名)。这个重要线索加快了警方的破案速度。

3月6日下午,丽丽出现在珠江路一家美容院。警方获悉后,立即跟踪过去,耐心守候到晚上10点左右。突然,一名戴帽子、墨镜的男子急匆匆地向这家美容院靠近。

时间紧迫,便衣刑警急中生智,与该男子迎面擦肩而过,立即辨认出此人就是犯罪嫌疑人吴某。几名刑警扑上去将其当场抓获,并从其身上搜出了那把警方寻找已久的仿六四式手枪。3月9日,另两名犯罪嫌疑人马某、罗某也相继落网。目前,涉案犯罪嫌疑人已被鼓楼警方刑事拘留。

通讯员 鼓公

快报记者 李彦

楼上部分住户便是这个垃圾场的制造者 见习记者 李蓓超 摄

## 小区突现垃圾山 清理干净要三天

**快报讯** (通讯员 张敏

刘晓红 见习记者 李蓓超)

月牙湖城管告诉记者,石门坎117号约300多平方米的空地上堆满了各种各样的生活垃圾,俨然就是一个小型垃圾场。据称,此处居民楼的南侧是一个在建工地,工地建的围墙把居民楼的三面

都围住了,形成了一个封闭的空间,楼上部分住户为图方便,索性直接将生活垃圾扔在楼下围墙内的空地上,而围墙正好充当了垃圾场的“保护伞”。现场负责清理的城管告诉记者,这么多垃圾估计要用三天时间才能全部清运完毕。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
**何氏狐臭净**,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底消除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。  
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费送货!

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销处:南京·新街口第一药店(荔枝路大洋百货一楼南门旁);中央门盛药房专柜(南京商业城150米,龙蟠路33号);华光大酒店药房(中山南路101号);百草新药特药(山西路8号);苏鲁大药房(和平公园车站对面);江宁·颐年堂药店(新庄路步行街东口);麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大众药房,人民路路口);浦口·嘉伦光彩药房(服装城一楼)。